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	SINIFI MATEMATİK DERSİ

 İKİ İŞLEMLİ PROBLEMLER 3
	


ÖRNEK: Melike’nin   27  TL parası vardı. Ağabeyinin ise Melike’den  13 TL  daha fazla  parası olduğuna göre ikisinin paraları toplamı kaç TL’dir?

Çözüm:     Melike’nin parası: 27 TL
                             27           Melike’nin parası

                Ağabeyinin parası:    27                                  +        40        Ağabeyinin parası

                                          +  1 3                                       67  TL’dir.     İkisinin paraları toplamı

                                   40 TL
	1.  Elif 8 yaşındadır. Ablası Elif’ten 5 yaş büyüktür. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?


	2. Mert’in 18 cevizi vardı. Melisa’nın cevizi Mert’in cevizinden  8 fazladır. İkisinin cevizleri toplamı kaçtır?



	3. Duru’nun  16 öykü kitabı var. Eliz Mercan’ın  öykü kitabı sayısı, Duru’nun öykü kitabından 15 fazladır.  Duru ve Eliz Mercan’ın öykü kitaplarının toplamı kaçtır?


	4.  Verda’nın 29 gofreti vardır.  Berat’ın gofretleri, Verda’nın gofretlerinden  3 eksiktir. Verda ile Berat’ın gofretleri toplamı kaçtır?



	5.   Berra 8 yaşındadır. Kardeşi Beril Berra’dan 3 yaş küçüktür. Berra ve Beril’in yaşları toplamı kaçtır?


	6. İlayda 11 yaşındadır. Çağan İlayda’dan 3 yaş küçüktür. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?
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1. Kıvanç’ın 6 şekeri vardı. Kardeşinin ise Kıvanç’ın şekerlerinin 2 fazlası kadar şekeri vardı. İkisinin şekerleri toplamı kaçtır?

2. Kadir 7 yaşındadır. Ağabeyi Kadir’den 5 yaş büyüktür. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?

3. Zeynep’in 12 tokası vardı. Annesinin ise Zeynep’ten 8 eksik tokası vardı. İkisinin tokaları toplamı kaçtır?

4. Mustafa Ural’ın  11 balonu var. Elif Naz’ın ise Mustafa Ural’dan 5 eksik balonu vardı. İkisinin balonları toplamı kaçtır?

5. Hasan 8 yaşındadır. Amcasının oğlu Hasan’dan 3 yaş büyüktür. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?

6. Naz Saraç’ın 13 öykü kitabı vardı. Deniz’in ise Naz Saraç’tan 2 eksik öykü kitabı vardı. İkisinin öykü kitaplarının toplamı kaçtır?
7. İlke Duru 8 yaşındadır. Kardeşi ise İlke’den 6 yaş küçüktür. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?
8. Berrak’ın 7 TL’parası vardı. Kardeşi Burak’ın ise Berrak’tan  4 lira fazla parası vardı. İki kardeşin paraları toplamı kaç TL’dir?

9. Deniz kırtasiyeden 6 kalem aldı. Hilal Berru ise Deniz’den 5 fazla kalem aldı. İkisinin kalemleri toplamı kaçtır?

10. Arda’nın 12 kitabı vardı. Baran Emir’in kitapları ise Arda’nın kitaplarının yarısı kadardır. İkisinin kitapları toplamı kaçtır?
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